



平成 29 年 5 月 16 日

各 位

上場会社名 オカモト株式会社
代表者 代表取締役社長 岡本 良幸
(コード番号 5122)
問合せ先責任者 取締役経理部長 高島 寛
(TEL 03-3817-4121)

(訂正)「平成 29 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正の理由】

平成 29 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、連結決算作業の過程で集計に誤りがあり、一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

【訂正の内容】

○添付資料 2 ページ

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

① 産業用製品

(中略)

以上により、当セグメントの売上高は545億44百万円(前年同期比2.5%増)、セグメント利益は76億6百万円(前年同期比44.9%増)となりました。

② 生活用品

(中略)

以上により、当セグメントの売上高は318億36百万円(前年同期比8.9%減)、セグメント利益は43億24百万円(前年同期比1.3%減)となりました。

(訂正後)

① 産業用製品

(中略)

以上により、当セグメントの売上高は545億44百万円(前年同期比2.5%増)、セグメント利益は64億36百万円(前年同期比22.6%増)となりました。

② 生活用品

(中略)

以上により、当セグメントの売上高は318億36百万円(前年同期比8.9%減)、セグメント利益は54億94百万円(前年同期比25.3%増)となりました。

○添付資料 15 ページ

(セグメント情報)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額
	産業用製品	生活用品	計				
売上高							
外部顧客への売上高	54,544	31,836	86,381	222	86,604	—	86,604
セグメント間の内部 売上高又は振替高	89	355	444	3,270	3,715	△3,715	—
計	54,633	32,192	86,826	3,493	90,319	△3,715	86,604
セグメント利益	<u>7,606</u>	<u>4,324</u>	11,930	184	12,115	△1,684	10,431
セグメント資産	33,764	25,246	59,011	2,066	61,077	33,895	94,972
その他の項目							
減価償却費	1,268	705	1,973	167	2,141	76	2,217
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	1,949	947	2,897	16	2,914	53	2,967
減損損失	—	—	—	—	—	—	—

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、グループ内の物流事業及び太陽光発電事業等を含んでおります。

2 調整額は、以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△1,684百万円には、セグメント間取引消去41百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△1,726百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。

(2) セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(3) セグメント資産の調整額33,895百万円には、セグメント間取引消去△240百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産34,135百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社での余資運用資金(現金及び有価証券)、賃貸用不動産及び管理部門にかかる資産等であります。

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額
	産業用製品	生活用品	計				
売上高							
外部顧客への売上高	54,544	31,836	86,381	222	86,604	—	86,604
セグメント間の内部 売上高又は振替高	89	355	444	3,270	3,715	△3,715	—
計	54,633	32,192	86,826	3,493	90,319	△3,715	86,604
セグメント利益	<u>6,436</u>	<u>5,494</u>	11,930	184	12,115	△1,684	10,431
セグメント資産	33,764	25,246	59,011	2,066	61,077	33,895	94,972
その他の項目							
減価償却費	1,268	705	1,973	167	2,141	76	2,217
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	1,949	947	2,897	16	2,914	53	2,967
減損損失	—	—	—	—	—	—	—

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、グループ内の物流事業及び太陽光発電事業等を含んでおります。

2 調整額は、以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△1,684百万円には、セグメント間取引消去41百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用△1,726百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等であります。

(2) セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(3) セグメント資産の調整額33,895百万円には、セグメント間取引消去△240百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産34,135百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社での余資運用資金(現金及び有価証券)、賃貸用不動産及び管理部門にかかる資産等であります。

以 上